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Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Залучення капіталу в підприємництво» є теоретичною та  

практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця у сфері 

забезпечення фінансовими ресурсами різних суб’єктів підприємництва. Викладання даної 

дисципліни відіграє важливу роль в формуванні профілю економістів підприємства, 

розумінні сутності капіталу та форм його залучення для здійснення взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин.  

 Години Кредити Семестр 
VІІІ 

лекції 16 3 16 

лабораторні роботи   

практичні заняття 14 14 

Самостійна робота, у т.ч:  60  60 

підготовка до аудиторних занять 20  20 

підготовка до контрольних 

заходів 

20  20 

виконання курсового проєкту або 

роботи 

   

виконання індивідуальних завдань    

опрацювання розділів програми, 

які не викладаються на лекціях 

20  20 

підготовка до екзамену    

Форма підсумкового контролю   Залік 
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Мета дисципліни: формування у майбутніх фахівців системних знань і розуміння 

концептуальних основ залучення і використання капіталу підприємства, теорії і практики 

управління капіталом і набуття навичок самостійної роботи по засвоєнню навчального 

матеріалу в сучасній бізнес-середовищі. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

– отримання студентами комплексу знань з теоретичних основ залучення капіталу 

суб’єктами підприємництва;  

– розкриття сутності визначення основних інструментів ефективного залучення і 

використання капіталу підприємств;  

– вивчення новітніх методичних підходів до діагностування процесів формування і 

використання капіталу підприємств;  

– надання знань та вмінь приймати ефективні рішення щодо покращення 

фінансового стану суб’єктів підприємництва за рахунок залучення капіталу.  

 

Пререквізити дисципліни: Перелік дисциплін, на які безпосередньо спирається 

вивчення даної дисципліни: «Основи бізнесу», «Економіка підприємства», «Гроші та 

кредит», «Фінанси», «Аналітичне забезпечення економічних рішень». 

Постреквізити дисципліни: професійна діяльність за фахом. 

 

Компетентності:  

Інтегральна компетентність. здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки  і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.  

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.   

Спеціальні компетентності: 

СК 2. 3датність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

 
Заплановані результати навчання (відповідно до освітньо-професійної 

програми СВО ПДАБА- 076-2020 «Підприємницька діяльність»): 

РН.2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

РН.5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності.  

        РН.12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 



рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

РН.13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

РН.15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній 

та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 

РН.17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у 

кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.  

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб. с/р 

Змістовий модуль 1. Форми фінансування підприємництва 

Принципи формування та функціонування 

капіталу підприємства 
5 2   6 

Фінансова звітність підприємство як 

джерело інформації про капітал 

підприємства 

7 2 2  6 

Використання залучення капіталу як форми 

взаємодії суб’єктів ринкових відносин 
5  2  6 

Залучення власних коштів для формування 

статутного фонду підприємства 
5 2   6 

Значення банківського кредиту у 

фінансуванні підприємницької діяльності 
7 2 2  

6 

Залучення позикових коштів в 

підприємництво за рахунок комерційного 

(товарного) кредитів  

7 2 2  

6 

Оренда майна (лізинг) як форма 

фінансування підприємництва 
5  2  

6 

Вартість капіталу підприємства 7 2 2  6 

Дивідендна політика підприємства 
7 2 2  6 

Роль інтелектуального капіталу у розвитку 

підприємницьких структур  

5 2   6 

Разом за змістовим модулем 1 90 16 14  60 

Підготовка до екзамену      

Усього годин 90 16 14  60 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 

Назва теми Посилання на джерела 

Вплив форм залучення капіталу на базу оподаткування 

податків суб’єктів підприємництва 
1,3,5 

Визначення потреби в оборотних коштах та основних засобах.  2 



Розрахунки точки беззбитковості підприємства  9,10 

Показники оцінки ефективності використання капіталу 2 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи. 

1. Порядок нарахування балів за змістовим модулем 1. 

Максимальна оцінка  – 100 балів. Оцінка поточного контролю складається із: 

 присутності студента на лекціях – максимальна кількість – 16 бали; 

 присутності студента на практичних заняттях – максимальна кількість 14 

балів; 

 контролю виконання завдань на практичних заняттях – максимальна 

кількість 28 балів; 

 контрольної роботи №1 (максимальна кількість балів – 42).  

Присутність студента на лекціях – 2 бали за лекцію, якщо студент не був присутнім 

– 0 балів. 

Робота на практичних заняттях.  

Присутність студента на практичних заняттях – 2 бали за практичне заняття, якщо 

студент не був присутнім – 0 балів.  

Якщо завдання виконано в повному обсязі і студент в змозі пояснити проведені 

операції, він отримує 4 бали на кожному практичному занятті. Якщо завдання виконано в 

повному обсязі, але студент не в змозі пояснити проведені операції, він отримує 2 бали. 

Якщо студент виконав завдання більш, ніж на 50% і в змозі пояснити проведені операції, 

він отримує 2 бали. Якщо студент виконав завдання більш, ніж на 50% і не в змозі 

пояснити проведені операції, він отримує 1 бал. Якщо завдання виконано менш, ніж на 

50%, студент отримує 0 балів. 

Контрольна робота складається з 21 тестового завдання. Студент отримує 2 бали за 

вірну відповідь на одне тестове питання.  

Підсумкова оцінка з дисципліни формується за результатом виконання поточного 

контролю. 

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента за якість 

викладення та опанування навчального матеріалу, прозорість оцінювання, дотримання 

принципів академічної доброчесності. Середовище на заняттях є дружнім та відкритим до 

конструктивної критики.  

Дотримання академічної доброчесності студентами. Студенти академії мають 

керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності ПДАБА ПЛПМ 0812- 

001:2018, яким встановлено загальні моральні принципи та правила етичної поведінки.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

 -самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми потребами 

ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);  



-дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;  

-посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей інших авторів;  

-надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.  

Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Якщо 

студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити 

Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до 

Комісії з питань академічної доброчесності. 

Порядок зарахування пропущених занять відбувається у формі усного 

опитування (якщо пропущена лекція) та виконання індивідуального розрахункового 

завдання (якщо пропущене практичне заняття). 
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6. ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 
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10. Підприємництво, торгівля та біржова діяльність: підручник. За заг. ред. І.М. Сотник, 

Л.М. Таранюка. Суми: Університетська книга, 2018. 572 с. URL: 

http://sites.znu.edu.ua/science-earth/assets/documents/principles/Pidruchnyk-

Pidpryyemnytstvo-torhivlya-birzhova-diyalnist.pdf 
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– курс «Основи фінансів і інвестицій»; 
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12. What is Finance Capital URL: https://www.wallstreetmojo.com/financial-capital/ 
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